
弟が午前１０時に家を出発し，

自転車でＡ町まで行き, Ａ町
からは歩いてＢ町に行きまし

た。右のグラフは，弟が家を

出発してからの時間と道のり

の関係を表したものです。こ

のとき，次の間に答えなさい。

①自転車で家からＡ町まで, またＡ町からＢ町までの時速と直線の式を求めよ。
②10時20分に，姉が時速18ｋｍの自転車で家を出発し，弟を追
かけました。姉が弟に追いつく時刻を，グラフをかいて求め

なさい。また，追いつくのは家から何kｍの地点ですか。
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② グラフを書くときｘ軸の単位が 分 なので 時速18km を 分速 になおす必要がある。

時速18km ＝ 60
18
＝ 分速 10

3
km

10 20 30 40 500

2

4

6

(km)

分

Ｂ町

家

分速 10
3

km とは 10分 で 3km 進むこと

10分

3km

右

上
グラフを書くとき

姉の速さ

姉は10時20分に家を出発

3

分速 10
3

km

追いついた地点

姉のグラフ

答 10時40分 家から6kｍの地点

1次関数 追いかけ問題②
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１次関数ＮＯ２４Ｂ

時速を分速に直すには分母の60でわる

出発点
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